
Viaggi a Oriente. Fotografia Asia
Cinema. Festival Internazionale
di Roma 2004
Read More
SKU: 18953
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: AA.VV.editore: ZoneAttiveluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2004

Product Description
In 8, quadrotto, pp. 200 circa n.n. Legatura lucida cartonata. Edizione speciale di 500 esemplari
numerati e firmati dai curatori. Nostro esemplare senza numerazione, con firma a penna della
curatrice Monica Schifano. Catalogo per il Festival Internazionale di Roma del 2004, riccamente
illustrato con numerose fotografie raffiguranti i viaggi in Medio Oriente di artisti italiani come
Pasolini, Alberto Moravia etc rilegato Perfetto (Mint) (18953)
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Germanische Fruhkunst
Herausgegeben von Karl
Mohrmann und Ferd. Eichwede.
120 Tafeln in Lichtdruck mit
erl??uterndem Text. Erste und
zweite Abteilung
Read More
SKU: 17609
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Karl Mohrmann und Ferd. Eichwedeeditore:
H. Tauchnitzluogo-edizione: Leipziganno-edizione:
1906 - 1907

Product Description
In folio, una cartella telata con titoli impressi in nero. 120 tavole protette da velina. Qualche
rara fioritura all'interno delle cartelle. Custodie in cartoncino con strappi e mancanze. Il peso dei
due volumi supera i KG 6. Le spese di spedizione saranno necessariamente aumentate. (Im
Folioformat, eine Leinwandmappe mit schwarz gedruckten Titeln. 120 Tafeln, geschützt durch
Seidenpapier. Einige seltene Stockflecken in den Ordnern. Die Kartonetuis haben Risse und
kleine Fehlstellen. Das Gewicht der beiden Bände übersteigt 5 kg, die Versandkosten werden
etwas höher ausfallen als angegeben.) rilegato Buono (Good) (17609)
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Le realt?? di Caravaggio
Read More
SKU: 15344
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Calvesi Maurizioeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, pp. XXXVI+468. Legatura tutta tela e sovraccoperta illustrata. Tavole b/n fuori testo. Terza
ristampa rilegato Ottimo (Fine) (15344)
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Spirituale ed esoterico nella
pittura di Angelo Boccardelli
Read More
SKU: 14231
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Angelo Boccardellieditore: Diagonaleluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1999

Product Description
In 8, pp. 78. Cartonato editoriale con numerose illustarzioni. Firma e dedica autografa
dell'autore. Il libro contiene due copie, n. 24/100 e n. 96/100, su cartoncino protetto da velina,
di una stampa a firma Angelo Boccardelli brossura Molto buono (Very Good) (14231)
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Diano e l'omonima sua valle :
ricerche storico-archeologiche,
Napoli 1868 . L'*ambone della
Cattedrale di Diano, Napoli
1874. Presentazione di Bruno
Schettino. Nota introduttiva di
Saverio Carillo
Read More
SKU: 7198
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Macchiaroli StefanoSchettino, Brunoeditore:
s.n.luogo-edizione: Teggianoanno-edizione: 1995

Product Description
XIII+273, 35 pp., 9 carte di tavole fuori testo ; 22 cm. Brossura con macchioline ai piatti.
Riproduzioni facsimilari delle edizioni: Napoli, G. Rondinella, 1868; In Napoli, dalla Stamperia del
Vaglio, 1874. brossura Buono (Good) (7198)
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Immagine di una fabbrica.
Fotografie di Kurt Blum. Testo di
Michele Parrella
Read More
SKU: 4909
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Kurt Blumeditore: Fretz & Wasmuthluogo-
edizione: Zurigoanno-edizione: 1959

Product Description
103 p. : ill. ; 28,5x23 cm Libro fotografico 101 fotografie in b/n. Legatura tutta tela.
Dall'Introduzione "Le fotografie raccolte in questo libro sono state riprese nello stabilimento
siderurgico della Cornigliano che sorge alle porte di Genova, su una fascia di terra conquistata
al mare" rilegato Perfetto (Mint) (4909)

Via Appia. Ventiquattro
acquerelli di Carlo Labruzzi testi
di Giuseppe Lugli
Read More
SKU: 4860
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Carlo Labruzzieditore: Edizioni dell'Elefante
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1967
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Product Description
In folio oblungo (cm. 46x63), pp. XVI e 24 tavole con didascalie in italiano e in inglese
(traduzione di Denys and Sybille Haynes). Legatura in mezza pelle a bande larghe con 7 nervi.
Edizione non venale stampata in Roma dalla Litografia Chiovini sotto la direzione artistica di
Enzo e Grazia Crea. Lievi abrasioni al dorso rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (4860)

Codex Seraphinianus.
Read More
SKU: 1213
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Luigi Serafinieditore: Rizzoliluogo-edizione:
New York Milanoanno-edizione: 2019

Product Description
In 4, pp. 150 circa n.n. e opuscolo (Decodex) di pp 22 in busta applicata alla sguardia
posteriore. Legatura tutta tela con titoli impressioni in oro sul piatto e sul dorso, segnalibro.
Quarta ristampa rilegato in pelle Buono (Good) (1213)
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La pittura napoletana
dell'Ottocento. A cura di Franco
Carmelo Greco
Read More
SKU: 7527
Price: 85,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Franco Carmelo Greco, Mariantonietta Picone
Petrusa, Isabella Valenteeditore: Pirontiluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1996

Product Description
194 pp., 236 carte di tavole a colori; 31x42 cm In custodia illustrata. Legatura tutta tela e
sovraccoperta. rilegato Perfetto (Mint) (7527)

Compasso d'oro 1954-84.
Trent'anni di design italiano.
Ediz. illustrata
Read More
SKU: 20771
Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: AA.VV.editore: Mondadori Electaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1985

Product Description
Catalogo della mostra tenuta in Polonia nel 1985. 249 pagine con illustrazioni spesso a tutta
pagina; 24 cm. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (20771)
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Le acqueforti del Gibbo
Read More
SKU: 19725
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Zancanaro Tonoeditore: Le acqueforti del
Gibboluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1978

Product Description
In 4, pp. non num. 32 circa,su quartine sciolte. 39 illustrazioni in tavole fuori testo. Brochure
editoriale con titoli al piatto e cartellina. Edizione limitata riservata agli amici della Bezuga,
nostra n. 6. Contiene, introduzione di Tono Zancanaro, presentazione di Gianni Pozzi e "Il de
quo" raccolta critica di articolo si Zancanaro. Pubblicata in occasione della mostra tenuta dall'11
novembre al 16 dicembre 1978. Cartellina con segni del tempo e bruniture marginali brossura
Molto buono (Very Good) (19725)
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Mino Maccari catalogo ragionato
delle incisioni
Read More
SKU: 19174
Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Meloni, Francescoeditore: Electaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1979

Product Description
2 volumi di 509 pp. in gran parte illustrate ; 29 cm. Legature in tutta tela con sovracoperte.
Moltissime illustrazioni. Cofanetto editoriale in policromia. Tiratura limitata di 999 copie
numerate, nostro esemplare n. 678. (19174)
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